

## 洛杉磯聯合學區獲巨幅預算重建疫情後的教育

駐洛杉磯辦事處教育組

洛杉磯聯合學區教育委員會 (Los Angeles Board of Education) 於日前批准了創紀錄的 200 億美元年度預算，其中約 55 億美元來自州及聯邦的疫情紓困金，以及得益於超出預期的加州稅金收入，因此才能獲得豐厚的經費。該預算將用於新學年的各項教育復甦計畫，以彌補疫情期間學生成績下滑的問題和長期的心理創傷。

這筆經費使用細節將在未來數月公開，但預期將讓學區能夠招聘數千名新進教職員，包括聘用 930 名心理輔導員和精神治療方面的社工，增幅達 8 成以上；聘用 2,190 名教師，增長 8%，另外增加 25% 的清潔人員，約 770 人。預期還有額外增聘課後輔導和暑期班的人員，尚未包括在以上數字中。

雖然實際聘僱數字仍有待學區依據勞動供需狀況、未來教育委員會行動和變化不斷的預算等因素做最後調整，新開職缺也可能不是永久性職位，不過就一個學生人數多年來一直在遞減的學區來說，因疫情湧入的豐沛資源令人瞠目結舌。即將卸任的學區總監 Austin Beutner 表示：「大家所見的，是學區如何為學校學生提供更多直接服務的最佳展現。」

諷刺的是，因為 COVID-19 疫情才使洛杉磯聯合學區擁有豐沛的資金，即使只是短暫期間。低收入家庭和少數族裔家庭因疫情嚴重受創，該學區的低收入家庭約佔入學人數的 80%，而非裔和拉丁裔學生約佔學生總數的 82%，其中許多家長因疫情衝擊進而失業甚至喪命，不少學童在進行線上課程時面臨無法上網或缺乏設備等資源落差，進而導致學習效率下降，並嚴重影響心理健康。家長向教育委員會反映自家孩子在疫情期間無法獲得相應的支持，並表示教育委員會應有能力彌補疫情中線上教學期間所造成的損害。

7 名成員組成的教育委員會通過 Beutner 總監提出的大部分提案，但追加了一些修正案，包括 4,000 萬美元用於加速開發新的學前教育計畫 (preschool programs)，並預留了超過 5,000 萬美元的額外經費，用於加強以非裔學生為重點的計畫。此外，一項從校警預算中額外削

減 400 萬美元的提議，則以些微差距被否決。

撰稿人/譯稿人：陳潔希

資料來源：2021 年 6 月 23 日，洛杉磯時報

<https://www.latimes.com/california/story/2021-06-23/l-a-school-board-oks-20-billion-budget-for-covid-recovery>

